



Руководитель следственного управления принял участие в региональном проекте «Правовой поезд»



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин принял участие в приеме граждан, прошедшем на базе Администрации муниципального образования - Спасский муниципальный район Рязанской области» (в г. Спаске) в рамках регионального проекта «Правовой поезд», организованного Уполномоченным по правам человека в Рязанской области. Целью данного проекта является обеспечение доступности получения бесплатной юридической помощи населением региона.

На личный прием обратилось 7 жителей региона. Вопросы граждан касались нарушения общественного порядка со стороны соседей, обеспечения доступности общественного транспорта и озеленения территории района, трудоустройства, оформления инвалидности и др.



С учетом компетенции участников проекта всем обратившимся даны устные разъяснения и консультации. По вопросам, относящимся к компетенции следственного управления, Владимир Никешкин дал руководителям подразделений управления ряд поручений.

Изображения



20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1783168>